

Интуитивно – логический экстратим **Дон Кихот, Искатель, Изобретатель**

*Жить ради удовольствия – физического и духовного.
Я не такой, как все, я такой, какой есть.*

1. Кредо жизни

В нём есть что-то от ребёнка – наивность, непосредственность, непоседливость. Сообразительность, богатая фантазия, спонтанность, быстрая реакция в нестандартных ситуациях. Склонность превращения самого серьёзного в фарс.

В ценностях свобода слова, стремление к справедливости, поиск и радость познания истины, гармонии жизни. Новая и неожиданная информация всегда воспринимается с интересом. Много читает и интересуется всем новым, необычным. Склонность к исследованию неизвестных явлений нашего мира. Склонность к точным наукам, стремление объяснять все с позиций логики.

Индивидуалист. Относится к окружающим людям как к равным себе. Нет заведомо непогрешимых авторитетов. Оценивает людей с точки зрения их личных качеств, а не с позиции «веса» в обществе.

Враг всего косного и устаревшего. Ломка всего отжившего, обреченного на вымирание, особенно если это благоприятно отражается на жизни общества. Творчество чаще всего не носит материального характера, ведь оно направлено на познание мира. И его наивысшими результатами становятся новые и глобальные идеи, гипотезы, научные открытия, социальные теории.

Изобретательность, генерирование идей, понимание их перспективности и возможностей реализации. Стремится логически обосновать свои идеи и убедить тем самым окружающих людей в их правильности. Благодаря этому качеству вокруг него объединяются единомышленники.

Умеет быстро схватывать суть вещей, хорошо развито познавательное мышление. Умеет проникнуть умом вглубь событий и предвидеть перспективу их развития. Умеет проводить причинно-следственный анализ, отделять главное от второстепенного. Способен воссоздать целое по некоторым частям.

Незаметная и невыпячиваемая работа. Предпочитает вести размеренный, спокойный, философски созерцательный образ жизни.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Четвёртая квадра организовала и научила людей жить в стабильном варианте. Это хорошо, но как-то немного скучно, заорганизовано, нет живости, игры, полёта фантазии. И чего-то не хватает... Мы найдём новые скрытые закономерности, которые помогут дальнейшему развитию общества и всеобщей справедливости. Придумаем и обсудим новые идеи – вот будет весело!

Лично я постараюсь накидать кучу идей – это моя стихия!

3. Действия на людях

Стремление создавать о себе представление как о волевом и целеустремленном человеке. Анализ действий других людей с точки зрения проявления ими своих волевых качеств. Раздача своих советов и предостережений близким людям. Постоянное молчаливое предложение знакомым и близким людям своих деловых способностей.

Отличается от других как большой любознательностью, так и недостатком терпеливости. Характерно внезапное переключение на другие идеи, еще более интересные и захватывающие. Любит перемены. Человек увлекающийся, способен увлечь других. Активизирует людей на необычные проекты, предлагает что-то интересное, нередко первым начинает этим заниматься.

Желание быть бодрым и энергичным. Склонен соревноваться и меряться.

Отличается веселым нравом и компанейским характером. Любовь к праздникам, немного нарочитая веселость. Важно уметь дружить, излучать позитивные чувства и эмоции. В общении обычно поддерживает легкий шуточный тон, постоянно подтрунивает над приятелями.

4. Внутренние мотивы и побуждения

Стремление улучшить мир, сделать его более гармоничным.

Новая и неожиданная информация всегда воспринимается с интересом. Бойтсся что-то упустить в открывающихся возможностях мира. Стремление самому понимать и познавать окружающий мир, это лучше и интереснее, чем просто узнавать все из учебников.

Желание найти логическую связь между любыми фактами. Подсознательное отслеживание всех вопросов, связанных с деловой активностью. Выполняя работу, часто рассчитывает на свое умение импровизировать и на удачу.

Полная и не всегда осознаваемая ответственность за свои поступки. Упорное и скрываемое от чужого внимания стремление быть всегда в курсе дел окружающих людей. Готовность прийти на помощь окружающим людям в их делах.

Категорическое нежелание «навязываться» кому-то со своими чувствами. Альтруизм, приуменьшение значения своих услуг. Нежелание осложнять жизнь проблемами. Нежелание приносить вред людям в их делах.

После того как интуитивно разобрался в человеке, он становится неинтересен.

5. Ожидает от окружающих

Эмоциональная поддержка со стороны близких людей принимается с благодарностью. Подсознательно ожидает с их стороны похвалы за собственное хорошее настроение.

Испытывает благодарность за проявление сенсорной заботы о себе и своем комфорте.

Ожидает от людей молчаливой благодарности за свои услуги.

6. Непонимание и неприятие

Неприятие разрушения внешней гармонии мира. Не любит моральных и нравственных ограничений, не терпит, когда втискивают в жесткие рамки заповедей, кодексов и правил.

Неприятие внешнего порядка наподобие армейского, чиновничьего, когда все строго прописано, кто что должен делать. Не любит тех, кто режет «правду-матку» в глаза, разрушая общий позитив. Не любит тех, кто пытается всех «построить» и записать в чьи-то ряды во имя какой-то идеи. Нет стремления кому-то и чего-то доказывать именно в качестве социального признания своих заслуг.

Самокритика и неприятие чужой критики о собственной цельности, целеустремленности и пробивных качествах. Неумение быть постоянно собранным, слабая самодисциплина. Неприятие ограничений во времени, из-за чего иногда запускает свои повседневные дела. Непонимание собственных желаний. Некомпетентность в вопросах создания уюта.

Непонимание того, как относятся люди друг к другу и к нему лично. Не видит своих истинных недоброжелателей.

7. Неуверенность и слабые качества

Много мечтает и фантазирует: "А хорошо бы..." Получив желаемое, быстро к нему охладевает. То, что сделано, всегда кажется ему малозначительным по сравнению с открывающимися перспективами, от которых отказаться нельзя, а исчерпать невозможно.

Слабая сенсорная чувствительность. Пассивность, беспорядок, неухоженность. Слабое умение самостоятельно справляться с плохим настроением и апатией. Рассеянность в быту. Не умеет считать деньги, тратит их направо-налево на разные удовольствия или на свои минутные желания.

Внутренняя неуверенность в своих силах, ориентация на свое умение импровизировать и на удачу может привести к растрате своих сил, потере основного личного интереса. Есть опасность стать на позицию тотального нигилизма, поскольку не приемлет все косное и устаревшее.

Нежелание оценивать как собственные поступки, так и поступки других людей с точки зрения нравственности. Проявляются, либо слишком обостренная чувствительность к собственной неэтичности, либо полное отсутствие такта и этичности. Избегает любых разговоров об этике, нравственности и такте. Обидчив на «недоброжелателей». Способен шокировать людей своей откровенностью и прямолинейностью. В работе может необоснованно усиливать давление на сотрудников, перегибать палку в требовательности и волевом нажиме. Способен незаметно для себя перейти в фамильярные отношения к людям, что может способствовать подрыву авторитета.

С трудом даются стабильные хорошие отношения с близкими. Желательно сдерживать

сиюминутную реакцию на тот или иной поступок близкого человека.

8. Отрицательные проявления типа

Периодическая хандра и упадок сил.

Обида на жизнь в случае недостаточной комфортности собственного существования.

Спокойная стабильная жизнь кажется ему чем-то невыносимым, во время житейских штилей начинает хандрить и впадает в тоску.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- практичности замыслов;
- пунктуальности и исполнительности;
- последовательности и завершенности;
- постоянного порядка в быту и на рабочем месте;
- качественного выполнения рутинной работы;
- умения мягко подстраиваться к собеседнику.

10. Рекомендуемый род деятельности.

если есть возможность, лучше всего предоставить Искателю свободный режим работы. При этом желательно, чтобы работа была интересной для него самого, обеспечивала разнообразными впечатлениями. Оптимальной для него будет деятельность, в которой он будет независим от других, самостоятелен. Искатель с удовольствием работает с большими объемами разнообразной (желательно интересной для него) информации. Наилучшее применение его интеллект находит в научно-познавательной области. Он может осуществлять теоретические разработки в тех областях, которые являются стратегическими — влекут за собой коренные перемены. Искатель подвижен, динамичен, любит смену впечатлений, поэтому такой сотрудник с удовольствием будет выполнять подвижную работу, ездить в командировки.

11. ПОДТИПЫ

Искатель терминальный (интуитивный)

(Изобретающий — от англ. inventor)

Отличается прекрасным чутьем на новое. Нередко становится автором множества изобретений и открытий. Непревзойденный генератор идей. В своих предложениях очень смел. Однако легко бросает наскучившее дело и переключается на новое — более увлекательное. Способен проявить себя и в бизнесе. Для него характерна динамика, быстрая речь, большое количество жестов. У него часто плотное телосложение, мужественный облик, усы, если речь идет о мужчине. Придает большое значение внешнему виду.

Искатель инициальный (логический)

(Извлекающий — от англ. extractor)

Самоуглубленный и задумчивый человек. Его привлекают идеи, не имеющие прямой связи с реальностью, например философия, религия, биоэнергетика и т. д. Его излюбленное занятие — сопоставлять между собой разные логические системы. Тип кабинетного ученого. Для него характерна астеническая фигура. Бывает угловатым в движениях, не обращает внимания на внешний вид, мало заботится о здоровье.